

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вадим

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.01.2018 03:32:46

формирования заключения врача: 16.01.2018 12:33:30

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/295751/answer/295753>



Заключение врача

Здравствуйте. Выделение крови при эякуляции (гемоспермия) бывает при долговременной воздержании от половой жизни, воспалении семенных пузырьков (везикулит), или при снижении свертывающей способности крови. Рекомендую вам выполнить коагулограмму, сделать трансректальное УЗИ предстательной железы и семенных пузырьков и обратиться к урологу за консультацией.